

ДЛЯ МАЛЫШЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

ТЕАТР КУКОЛ НАЧИНАЕТ НОВЫЙ СЕЗОН

Горьковский театр кукол 29 августа начинает свой сезон. Мы порадуем детей своей новой постановкой «Конек-Горбунок» по одноименной сказке П. Ершова. Поставил ее главный режиссер театра А. И. Мишин. Куклы изготовили заслуженный художник РСФСР А. П. Колесникова и И. Д. Кострина, конструктор кукол В. А. Кислянов, а музыкальное оформление сделал В. Медведев.

Прошедший юбилейный сезон был у нас плодотворным. Отмечалось 50-летие детских театров. Был отмечен и наш театр. Проходил Всесоюзный смотр спектаклей польских авторов. Мы на этот смотр представили спектакль для взрослых по комедии Э. Свонорского и Ю. Слатвинского «Королевская ложа», за который получили Почетную грамоту Министерства культуры СССР. К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина театр кукол был награжден Почетным дипломом горнома партии и горисполкома. Летом наш театр гастролировал в Марийской АССР. Наши спектакли юные зрители принимали очень тепло, о чем свидетельствуют Почетные грамоты Министерства

культуры республики и горисполкома г. Йошкар-Олы.

Недавно театр отмечал большое событие — нашей старейшей актрисе А. И. Харчевниковой было присвоено почетное звание заслуженной артистки РСФСР.

В сентябре театр приступит к осуществлению спектакля для взрослых. Он будет в репертуаре седьмым.

В 1971 г. у нас намечено выпустить четыре постановки для школьников: «О чем рассказали волшебники», «Солдат и ведьма» и «Дюймовочка» по сказкам Андерсена и «Поросенок Чив».

Большую работу мы будем проводить по обслуживанию зрителей на селе. Уже в сентябре намечено выехать в районы области — Выксу, Кулебани, Ветлугу, Урень. Будет укрепляться связь между театром и школой. Запланированы беседы о просмотренных спектаклях, зрительские конференции, творческие встречи с работниками театра — об этом позаботится педагог театра Н. Г. Водина.

А. ДУДЕЛЬЗАК, администратор театра.